
拡大教授会および教授会議事要旨 

日 時   ２０２２年６月１６日（木） １５：００～１６：５０ 

場 所   Ｚｏｏｍ会議 

出席者     ２３６名 

 

議 題 

○ 報告事項 

１．総務委員会報告 

研究科長から、６月２日、６月１６日開催の総務委員会について説明・報告があった。 

２．研究科長・学部長・研究所長合同会議等報告 

研究科長から、６月７日開催の研究科長・学部長・研究所長合同会議について、資料（総Ｂ２号）に基

づき説明・報告があった。 

３．全学環境安全管理室等会議・事故災害報告 

環境安全管理室道上達男室長から、資料（総Ｂ３号）に基づき報告があった。 

 ４．研究インテグリティへの対応について 

  真船副研究科長から、資料（研Ｂ３号）に基づき報告があった。 

５．新型コロナウイルス感染症罹患等による定期試験代替措置の廃止について 

 月脚副研究科長から、資料（教Ｂ１号）に基づき報告があった。 

６．各委員会報告 

・真船財務委員会委員長から、コロナ対策経費の要求について、資料（経Ｂ３号）に基づき説明があ

った。 

 ・工藤和俊教育研究経費委員会委員長から、第１回教育支援経費の申請について、資料（経Ｂ４号）

に基づき説明があった。 

 ・真船財務委員会委員長から、立替払を行う際の取扱いについて、資料（経Ｂ５号）に基づき説明が

あった。 

 ７．その他 
・遠藤研究科長補佐から、オープンキャンパスについて、説明があった。 
・小枝総務課長から、夏季一斉休業について/年休５日取得についてのお願いについて、説明があった。 
・真船副研究科長から、駒場Ⅰキャンパスへの移動販売車（キッチンカー）の導入について、説明があった。 
・森山研究科長から、図書館Ⅱ期概算要求に関する状況について、説明があった。 
・森山研究科長から、ムハンマド・サウード・バフワーン氏からの寄附の申入れに係る検討ワーキン 
グループ第１回会合が開催された旨及び同氏の本学訪問について、報告があった。 

・真船副研究科長から、アト秒レーザー科学研究機構への参画について、説明があった。 
 

○ 審議事項 

１．東京大学大学院総合文化研究科・教養学部の教員の任期に関する規則の一部改正  

  月脚副研究科長から、資料（総Ａ１号）に基づき説明がなされ、審議の結果、了承された。 

 ２．東京大学大学院総合文化研究科に置かれる講座の組織を定める内規の一部改正 

  月脚副研究科長から、資料（総Ａ２号）に基づき説明がなされ、審議の結果、了承された。 

 ３．東京大学における教員の任期に関する規則の一部改正 

  月脚副研究科長から、資料（総Ａ３号）に基づき説明がなされ、審議の結果、了承された。 

 ４．新規前期部会の設置について 

  月脚副研究科長から、資料（総Ｂ４号）に基づき説明がなされ、審議の結果、了承された。 

 ５．東京大学教養学部組織規則の一部改正について 

  月脚副研究科長から、資料（総Ｂ５号）に基づき説明がなされた。 

 

 



６．２０２２年度予算案 

真船副研究科長から、資料（経Ｂ２号）に基づき説明がなされ、審議の結果、了承された。 

  

 

以下､教授会構成員対象の議題です。 

 
○ 教員人事 

講  師     報 告   ４件 
准 教 授     提 案   ５件 

           報 告   ８件 
教  授     提 案   ２件 

           報 告  １１件 
                             

計３０件 
         

以上 


